7—8/VI 1978 г. в Казани было проведено посвященное 60-летию Советского здравоохранения республиканское совещание— конференция по организации амбулаторно-поликлинической помощи городскому населению.

На совещании с докладом «О состоянии и мерах по дальнейшему улучшению амбулаторно-поликлинического обслуживания городского населения республики выступил министр здравоохранения ТАССР И. З. Мухутдинов. На конференции было заслушано 25 докладов.

Vчастники совещания — конференции ознакомились с опытом работы медсанчасти авиационного объединения, поликлиники № 5, поликлиники завода им. Куйбышева и Зеленодольской центральной районной больницы.

ХРОНИКА

В 1977 г. Новокуйбышевск отметил свое 25-летие. За эти годы он превратился в крупнейший центр по переработке нефти и нефтепродуктов на Средней Волге. С ростом промышленности и города росла и расширялась сеть учреждений здравоохранения. Ныне в городе действует 12 медицинских учреждений, все они имеют типовые поме-

щения и оснащены современным оборудованием.

За 25 лет коечный фонд лечебных учреждений увеличился в 10 раз, численность врачей — в 9 раз, численность среднего медицинского персонала — в 12 раз. Бюджет здравоохранения в 1977 г. превысил 5 млн. руб. Сейчас в городе работает 350 врачей и 1250 средних медицинских работников. Среди медработников три заслуженных врача РСФСР, 60 человек носят высокое звание «Отличник здравоохранения», каждый третий врач имеет аттестационную категорию. Многие врачи практическую работу совмещают с научной, по материалам медицинских учреждений города защищено 8 кандидатских диссертаций, выполнено более 200 научно-практических работ.

При организации медицинского обеспечения населения особое значение придается охране здоровья рабочих, занятых в нефтеперерабатывающей промышленности, нефтехимиков, энергетиков, строителей. Рабочих промышленных предприятий обслуживают две медсанчасти на 825 коек с 17 специализированными отделениями. На предприятих организовано 20 цеховых врачебных участков и 26 фельдшерских здравпунктов. Для отдыха и лечения рабочих без отрыва от работы круглогодично функционируют 5 профилакториев по 100 мест каждый. В течение трех летних месяцев действуют 15 туристических баз, на которых отдыхают и укрепляют здоровье около 16 тыс. человек еже-

годно.

Большое внимание уделяется заботе о детях: в городе 60 дошкольных учреждений на 7,5 тыс. детей, для школьников открыто 10 пионерских и спортивно-трудовых лагерей на 3000 мест в смену.

Широкое проведение санитарно-оздоровительных мероприятий способствовало снижению и ликвидации многих болезней и укреплению здоровья населения.

И. В. Кузнецов (Новокуйбышевск)